ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI

Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal

São João do Sabugi-RN.

REQUERIMENTO Nº. 002/2011



A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de São João do Sabugi/RN, no uso das atribuições que lhes conferem os artigos 13, “c” e 158, X, do Regimento Interno, requer após ouvido o Plenário, seja constituída Comissão Especial, composta de no mínimo 03 (três) Vereadores, representantes dos diversos partidos que compõem à Câmara Municipal, com a finalidade de receber propostas de emenda à Lei Orgânica Municipal, para logo em seguida ser apresentado Projeto de Emenda à Lei Orgânica.
Com a nomeação, a Comissão abrirá prazo de 05 (cinco) sessões consecutivas, podendo ser prorrogado por mais 05 (cinco), para recebimento das propostas.  

Após o recebimento a Comissão terá um prazo de 15 (quinze) dias úteis para apresentação da conclusão de seus trabalhos em plenário da Câmara Municipal, tomando após deliberação daquele, as decisões que julgar convenientes, apresentando assim Projeto de Emenda à Lei Orgânica o qual seguirá os trâmites dos arts. 130 à 135 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, em 08 de Fevereiro de 2011.
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